Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot1

An Edwardian Oak Two Division Cigar Box with Silver Label to Hinged Lid, 27.5cms Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A 19th Century Mahogany Sarcophagus Shaped Tea Caddy, 26cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A Late 19th Century Continental Music Box in Need of Restoration, Several Teeth Missing and Broken to Comb, Handle
Distorted but Clockwork Measurement Working, 41cms Wide

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

An Early English Wrought Iron Rush Light Mounted on Later Turned Oak Socle, 27cms High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Chinese Hardwood Mother of Pearl Inlaid Tea Caddy Box Decorated with Fauna, Native Squirrels, Bats and Birds in
Branches, Geometric Border Trim, 12.5cm wide and 10cm high

Estimate: 60 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

An Early English Iron Rush Light on Turned Wooden Tapering Support, 28cms High
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Collection of Vintage Crocodile Skin Items to include Blotter Book with Pen, Needle Case and Pin Holder, Manicure Set,
Comb, Probably the Contents of a Crocodile Fitted Case

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A Brass Mounted Campaign Rosewood Writing Slope with Brass Escutcheon, Inscribed J Hollerton, Fitted Interior with Secret
Compartment, Inset Brass Carrying Handles, 36cms Wide

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A Late Victorian/Edwardian Mahogany Wall Hanging Wheel Barometer with Temperature Scale, 40cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A Silver Plate on Copper Rectangular Box, Hinged Lid with Concert Party in Salon, 16cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A Collection of Various Silver Plated Cigarette Cases, Amber Cheroot Holder Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

A Late 18th/Early 19th Century Continental (Probably French) Sword having Incurved Triangular Blade, Missing Guard
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

A Reproduction Brass French Style Desk Top Inkwell and a Two Division Stamp Box with Pierced Hinged Lid
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A Silver Plated Shoe Horn with Lioness Head Handle

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Vintage Cased Meerschaum Novelty Pipe/Cheroot Holder, The Bowl Carved As a Dog's Head, Amber Mouthpiece, Case AF
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Novelty Letter Opener, Handle formed from a Warthog Tusk

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Mid 20th Century Brass Desk Top Calendar, 10cms Wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A Pair of Empire Style Verdigris Bronze Eagles Perched with Wings Aback on Naturalistic Rock Bases with Shell Decoration,
Some Condition issues. 18cms High

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A Circular Onyx Ashtray with Cold Painted Spelter Setter with Mallard together with a Ronson Cigarette Lighter (We are
unable to post this item)

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A Bronze Effect Resin Study of a Seated Monkey Set on Green Marble Plinth, 14cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

An Early 20th Century Cast Iron Novelty Nutcracker in the Form of a Dog, 23cms Long
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

An Islamic Bukhara Copper and Brass Ewer, The Body of Vase Form, Supported on Circular Foot, Engraved Foliate Design,
37cms High

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 23

A Good Arts and Crafts Copper Planter on Three Scrolled Stylised Tulip Feet by William Soutter and Sons, Stamped Mark to
Base, 24cms Diameter and 19.5cms High

Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

An Edwardian Silver Plated Four Trumpet Epergne, 41.5cms Wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

An Edwardian Opaque Glass Table Lamp with Floral Decoration, 46cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A 19th Century Oak Side Table with Single Drawer on Square Tapering Supports, 82cms Wide
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

An Edwardian Small Oak Drop Leaf Coffee Table, 65cms Wide

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A Modern Aynsley Portlandware Carriage Clock with Original Box, 20cms High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A Heavy Silver Plated Basket of Leaf Form decorated in Relief with Flowers and Cricket, Applied Twisted Rope Stylised
Handle and Kingfisher, 21.5cms High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Small Indian Brass Altar Top Incense Box with Six Hinged Compartments and Raised Study of Ganesh, 7cms Diameter
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A Mid 20th Century Musical Silver Plated Box in the form of Noah's Ark, Playing Rock-a-Bye-Baby, 8cms Wide
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A Pair of Modern Cast Metal Doorstops in the Form of Seated Frogs, 9cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A Vintage American Novelty Money Box, Now Having Lost Paint and Rusted, 18cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A Silver Plated Hip Flask and a Novelty Letter Opener in the Form of a Bayonet, 17cms Long
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 35

An Edwardian Three Piece Silver Plated Tea Service

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Mid 20th Century Pack of Risque Playing Cards

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Collection of Seven Miniature Brass Studies of Wild Animals

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Pair of Hagenauer Style Bronzes, Tribal Figures, 20.5cms High

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A Cairoware Silver and Copper Pot of Tapering Form, Decorated with Script, 14.5cms High
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Modern Painted Cast Iron Doorstop in the Form of a Salmon Leaping, 21cms high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A Brass Study of Mountain Goats on Rock, 20cms High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A Vintage Hand Bell with Turned Wooden Handle, 30cms High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A Pair of 19th Century Heavy Bronze Bottle Vases and a Slightly Smaller Example, Tallest 23cms High
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Novelty Brass Padlock in the Form of Thai Buddha, Complete with Two Keys
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Modern Brass Door Knocker in the Form of a 16th Century Galleon, 17cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Mid 20th Century Oak Three Shelf Open Bookcase, 103cms Wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 47

A Mid 20th Century Cased Christening Set

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

Two Military Leather Sword Frogs

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A Silver Mounted Leather Riding Whip by Moss Bros, Covent Garden, Together with a Bone Handled Riding Crop
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Pair of Ladies Leather Riding Boots with Trees, Labelled for Mrs David Aykroyd
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Two Pairs of Late Victorian Wooden and Bone Handled Boot Pulls

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Pair of Vintage Gents Riding Boots with Wooden Trees

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Two Bone Handled Riding Crops, Bamboo Example by Swaine and Adeney, Makers to the Queen, The Other Leather Covered
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A Vintage Carved Bamboo Walking Stick with Plated Collar

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Mid 20th Century Brass Companion Set of Long Handled Fire Irons, 72cms High, Claw and Ball Handles
Estimate: 25 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Vintage Copper Jug/Ewer, 22cms High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Collection of Cased Cutlery to include Two Cased Sets of Tea and Coffee Spoons together with a Plastic Handled Carving
Set

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A Brass Arts and Crafts Hot Water Jug with Hinged Lid, Stamped 47, WMF to Base, 25cms High
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 59

A Large 19th Century Brass Ewer or Church Flagon, 48cm High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A Modern Gilt Decorated Table Lamp in the Form of Corinthian Column on Stepped Square Pedestal, Overall height 85cms
Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A Mid 20th Century Oak Nest of Three Tables, 61cms Wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Modern Copper and Brass Helmet Shaped Coal Scuttle

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

Two Graduated Copper Kettles with Acorn Finials, Tallest 29cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Mid 19th Century Mahogany Box Commode with Liner

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Mid/Late 20th Century Novelty Advertising Cigarette Dispenser in the Form of a Bottle of VAT 69 Scotch Whisky Bottle,
21 Cigarette Fitted Interior, Pat No to Base, 26.5cms High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A Modern Wrought Iron Study of Gent on Penny Farthing Bicycle, 23cms High
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A Copper Rectangular Planting Trough with Brass Claw Feet, 44cms Wide by 16cms Deep and 15cms High
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A Modern Hexagonal Candle Lantern, 31cms High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A Vintage Copper Measuring Jug, 26cms High

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A Pair of Vintage Style Table Lamps with Opaque Circular Domed Shades, Wooden Support and Chrome Bases, 34cms High
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 71

A Mid 20th Century Brass Table Lamp in the Form of an Qil Lamp, 49cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A Late 19th Century Oak Oval Topped Drop Leaf Gate Leg Dining Table, 104cms Wide
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Late Victorian/Edwardian Autograph Book with Sketches, Rhymes and Watercolours, Condition Issues
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

An Edwardian Rectangular Oak Framed Stool, 32cms Wide

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Set of Late Victorian/Edwardian Brass Shop Scales on Oak Plinth Base, 35cms Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Novelty Trench Art Table Lamp Formed from Spent Bullets on Octagonal Plinth Base, 34cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A Modern Wicker Two Handled Log Basket, 56cms by 44cms

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Vintage Dansette Bermuda Record Player on Turned Tapering Legs, Unchecked
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A Mid 20th Century Oak Barley Twist Rectangular Occasional Table, 68x44cms
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Reproduction Japanese Katana Sword with Scabbard and Embroidered Silk Carrying Bag
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

Four Carved and Pierced Oriental Panels, 83cms high

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A Modern Souvenir African Circular Topped Occasional Table with Folding Legs, 36cms Diameter
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 83

A Pair of Gilt Decorated Plaster Wall Sconces in the Form of Cherubs, 29cms High
Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

An Edwardian Rectangular Dressing Table Mirror with Carved Frame, 53cms Wide
Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A Pair of Benin Bronze Figural Ornaments, 10cms High

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A Modern Resin Bronze Effect Study of Ballerina, 26cms High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A Modern Resin Study of a Seated Ballerina Girl, 23cms Long

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Modern Brass Study of Kneeling Nude, 30.5cms Long

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A Large Silver Plated Art Nouveau Style Easel Back Photo Frame, 38x27cms
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A Small Collection of Various Silver Plated Items to include Sifter Spoon, Pepper Pots, Berry Spoon Etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Large Modern Cut Crystal Style Handled Desk Top Magnifying Glass, 37cms Long
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Pair of Enamelled Silver Plated Art Nouveau Style Photo Frames by Past Times, Aperture 12x7.5cms
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Modern Campaign Style Brass Mounted TV Stand with Base Drawer, 65cms Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Vintage Dolls Rocking Cradle, 60cms Long

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 95

A Vintage Tribal Wooden Axe Shaft, Missing Blade, 61cm Long

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Late 19th/Early 20th Century Brass Fire Guard in the Form of a Fan, 71cms Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A Modern Brass Circular Two Handled Coal Bucket on Three Claw Feet, 45cms Diameter
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A Resin Bronze Effect Study of a Red Setter Dog, 14cms Long

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Two Carved Wooden Otters by Stuart Rogers, Appledore, Largest 31cms
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A Turned Wooden Study of a Lighthouse on Rock, Base Signed and Dates, 23cms High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A Modern Resin Figure, Samurai in Armour, 32cms High

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A Modern Bronze Effect Resin Figural Study of Monkey with Human Skull, Evolution, by Darwin, 20cms High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A Modern Resin Bronze Effect Study of Maiden holding Two Doves, 37cms High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A Nest of Four Rectangular Topped Tables with Turned Supports, 60cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A Victorian Copper Kettle Inscribed "Victoria's The Longest Reign, 1837-1897",32cms High
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A Vintage Wall Hanging Telephone, Untested, 50cms High

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

A Very Large Copper Cooking Pot with Iron Loop Handles to Sides and Lid, 54cms High
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

An Edwardian Cast Iron Circular Topped Garden or Pub Table with Turned Supports, 47cms Diameter and 74cms High

Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

An Early 20th Century Treacle Glazed Stoneware Barrel, 35cms Diameter and 45cms High
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

Two Modern Carved Novelty Walking Sticks, Dog's Head and Owl

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A Mid/Late 20th Century Wicker Two Tier Pet Bed, 52cms Wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A Late Victorian Oval Mahogany Two Handled Tray with Shell Inlay, 68cms Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A Cased Set of Fish Knives and Forks with Bakelite Handles

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Cased Set of Silver Plated Dessert Spoons and Forks

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

An Edwardian Novelty Silver Plated Stand for Preserve Pot, Formed with Four Golfing Irons, 11cms Diameter
Estimate: 8 - 12

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A Modern Turned Wooden Table Lamp in the Form of a Vase, with Shade, 49cms High Overall
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A 1960s Metamec Mantel Clock with Electric Movement, 29cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A 1960s Metamec Mantel Clock with Electric Movement, 27cms Wide
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 119

A Mid 20th century Brass Slipper Box with Sloping Hinged Lid decorated with Galleon, 44cms Wide

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A Large Gilt Framed Oil, On The Slugwy, By G Fairfax, 54x39cms

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A Modern Cased Set of Indoor Boules

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A Pair of Edwardian Gilt Framed Prints after G Oyston, Dittisham, and Knaresborough, Each 26x38cms

Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A Collection of Various First Day Covers and Stamps Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A Mid 20th Century Brass Mounted Wooden Pistol Case for Smith and Wesson Magnum

Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A Mid 20th Century Brass Mounted Ammunition Case for Two Hundred Bullets Containing Spent Ammunition, 78cms Wide

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

Two Modern Cast Metal Wall Hanging Key Hooks, Cockerel and Duck, 13cms Wide

Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A Modern Rectangular Blanket Box with Hinged Top, 90cms Wide

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A Framed Oil on Card, Mudeford, Hants, by PF Tunstill, 75x49cms

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A Collection of Cath Kidston Handbags, Purses Etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

Two Vintage Morphy Richards Hairdryers

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 11 of 46



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot 131

Two Modern Oriental Wall Hanging Fans, Each 90cms Long

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

Two Volumes, The Manuals of Seamanship 1932 ad 1937 and Goodbye Nice Types, by Raff

Estimate: 8 - 12
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A Modern Circular Wicker Picnic Hamper, 37cms Diameter

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Two Modern Resin Bronze effect Studies of Lady Golfers, Tallest 36cms
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A Modern Brass Helmet Shaped Coal Scuttle and Two Shovels

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Pair of Vintage Leather Cased Binoculars by Kraft

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Vintage Lincoln Bennett and Co Grey Top Hat, Inner Measurements, 20cms by 16cms

Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A Pair of Leather Cased Binoculars by Revue, 10x50

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A Modern Art Still Life, Qil, Sunflowers, Signed and Dated 1975, 60x70cms
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Modern TV Stand or Music Cabinet with Rectangular Top, 42cms Wide
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Modern Brushed Wool Top Hat Size S

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A Brass Chinese Shaped Table Lamp on Wooden Base, 41cms High

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 143

A Modern Black Enamelled Kitchen Scales with Brass Weights

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A Vintage Copper Kettle, 28cms High

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A Brass Oil Lamp

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Modern Elm Topped Rectangular Coffee Table, 109cms Wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A Framed Willis Pryce Gouache, Thatched Half Timbered Cottage, 30x20cms
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Framed Watercolour, Garden Scene by Betty Gill, 24x23cms

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Modern Pierced Gilt Framed Circular Wall Clock with Battery Movement, 28cms Diameter
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Hand Beaten Copper Charger, 38cms Diameter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Set of Three Delarue Lithographs, "L'Espagne a Voi D'Oiseau”, Depicting Toledo, Granada and Seville, Each 44x36cms
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A large Textured Sporting Lithograph Depicting Ghillie with Dogs, Game and Pony, 57x38cms
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A Collection of Starwars, Star Trek, Buffy the Vampire Slayer Ephemera together with Cinematic Light Box, Blue Ray Discs
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A Ring Binder Containing World Cup Stamps of The World together with Cigarette Cards Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 13 of 46



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot 155

A Set of Three Cold Painted Cast Metal Doorstops in the Form of Ducks, Each 10cms High
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A Vintage Copper Helmet Shaped Coal Scuttle

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A Modern Cold Painted Cast Iron Doorstop in the Form of a Seated Dog, 11.5cms High
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A Modern Tiffany Style Table Lamp with Dragonfly Shade, 39cms High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Modern Pine Effect Three Drawer Bedroom Chest, 72cms Wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A Modern Framed Oil on Canvas, Breaking Waves by John Hewitt, 75x50cms
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Pair of Framed Lithographs after Vivien, by Haghe, Plaza San Francisco in Seville and Plaza Campillo in Granada, Each
38x27cms

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A Vintage Shooting Stick and an Umbrella Shooting Stick

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A Framed Engraving by J Henshall, Map of Porto, published 1833, after Clarke, 39 x 33 cms
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

An Edwardian Stripped pine Galleried Bedroom Chest of Two Short and Two Long Drawers, 92cms Wide
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Two Ebonized Resin Figures of African Elephant and Lion

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A Section of Driftwood Mounted on Plinth, 41cms High

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 167

A Pair of Trophy Antlers

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Brass Charger Containing Large Quantity of Crystal Droppers

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A Framed Oil on Canvas, Wooded Waterfall Signed Ramon, 75x49cms
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A Framed Set of Ackerman's Sporting Prints to include Indian Sporting Scraps, 22x15cms
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A Collection of Merchant Navy and Royal Navy Books

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A Collection of Treen to include Cigarette Box, Fruit, Lidded Vase, Camel Stand
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A Vintage Metal Cased Olympia Manual Portable Typewriter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A Collection of Concorde and Cunard Ephemera

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Collection of Webb Corbett and Royal Albert Boxed Glass Wines

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Vintage Leather Case Containing Various Vintage Viewmaster Three Dimensional Viewers, Slides Etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A Set of Marshall Cavendish Fisherman's Handbook

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A Wicker Basket Containing Tambourine and other Percussion Instruments
Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 179

A Large Unopened Volume, Billy Wilder's Some Like It Hot by Taschen
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A Collection of Various Madonna Calendars, Adele Concert Ephemera, Wembley 2017, Interactive Band Bible Etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Collection of Various Vintage Ordnance and Other Road Maps, 1960's British Athletics Statistic Books Etc
Estimate: 8 - 12

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Collection of Various 19th Century Leather Bound Volumes to include The Connoisseur, Chambers Journal and Historia
Delle Guerre Civilli Di Francia by Henrico Caterino Davila Published London 1745

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A Large Modern Green Glass Carboy Style Container, 40cms High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A Framed Watercolour, Bridge Over Steam Before Cottages, 15x20cms
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

An Early 18th Century Framed Alphabetic Sampler by Elizabeth Lydgard, 1709, 48x19cms
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Framed Oil on Card, Anthropomorphic Vixen in Hunting Attire, 20x29cm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Collection of Lord of The Rings Games and Puzzles to include Trivial Pursuit, Board Games Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Collection of Various Lord of The Rings Books and Boxed DVD Set
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

Two Lord of The Rings Figures, Gollum and Gandalf

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

Three Lord of The Rings Bendy Figs, Frodo, Gollum and Gandalf

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 191

A Collection of Warhammer Books, White Dwarf Magazines, Know No Fear Starter Set (Part) Etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Collection of Various Toys and Games to include Star Wars Risk, Tetris Tower Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A Full Set of The Walking Dead Trade Paperback Volumes

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A Collection of 21 Issues, DC Heroes and Villains Collection

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

An Xbox 360 Console, D] Hero Kit, Various Games, Three Controllers and Accessories, Untested
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Two Boxed Matchbox Models of Yesteryear

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Vintage Tin Plate Toy Typewriter, The Mettype Junior, with Original Cardboard Box
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Collection of Various Die Cast Toys to include Titanic, Aircraft, Stevenson's Rocket Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Set of Five Boxed Matchbox Great Beers of the World Models, Steam Wagons
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Collection of Various Matchbox, Days Gone and Other Diecast Vintage Lorries and Sets
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Collection of Matchbox, Days Gone, Lledo and Other Diecast Toys

Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Collection of Various Board Games to include Horse of The Year, Formula One, Lord of the Rings Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 203

A Collection of 22 Muscle Machine Diecast Toys in Original Blister Packs together with two Hot Wheels
Estimate: 25 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Collection of Playstation 2, PS3, PC and Wii Games Etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Collection of Various Vintage Transformer Toys and Magazines

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Collection of Play Worn Diecast Toys

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A Collection of Various Cigarette Cards, Stamps, First Day Covers, Leather Covered Album Etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Tub of Mid 20th Century Marbles of Various Sizes

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Two Vintage Metal Road Lamps and a Hurricane Lamp

Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Collection of Various Toys and Games

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Collection of LPS to include Beatles Revolver, AC/DC, John Lennon, George Harrison
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Two Rectangular Pieces of Welsh Slate, Each 25x49cms

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A Mid 20th Century Circular Coffee Table on Cabriole Supports, 61cms Diameter
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

An Edwardian Brass Ceiling Hanging Oil Lamp now Converted to Electricity with Opaque Glass Shade
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 215

A Mid 20th Century Beize Topped Folding Leg Whist Table, 76cms Square
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Modern Wall Mirror, 48x65cms

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Modern Gilt Framed Wall Mirror, 74x100cms

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Two Modern Gilt Framed Wall Mirrors, Largest 60x86cms

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

Two Gilt Framed Oval Wall Mirrors, Largest 90cms Wide

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A Collection of Various Metal Wall Hangings to include Boats, Flowers, Lizard Etc
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Brass Framed Rectangular Wall Mirror with Two Branch Light Fitting, 43cms by 69cms
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Very Large Modern Gilt Framed Wall Mirror, 140cms by 107cms

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A 19th Century Chinese Champleve Enamel, Decorated with Multicolured Enamels on Blue Ground, 39cm High, Some
Condition Issues

Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Chinese Famille Rose Enamel on Copper Vase decorated with Court Scene Cartouches on Blue Ground, the Flared Neck
Flanked by Twin Bat Stylised Handles, Restored, 35cms High

Estimate: 100 - 150

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Chinese Porcelain Republic Type Circular Tray Decorated with Central hand Painted Scene with Pagoda, Fisherman and
Mountains, Scrolled Floral Trim on Blue Ground, 26cms Diameter

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 226

A Chinese, Possibly Nyonya Straits Porcelain Small Planter decorated in the Famille Rose Palette with Blossoming Branches
on Blue Ground, The Flared Rim with Scrolled Design, 7cms High

Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A Chinese Porcelain Figural Spill Vase Modelled as Chinese Lady Labourer Carrying Basket decorated in The Famille Rose
Palette, Loss to Head Scarf, 24cms High

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A Pair of Mid/Late 20th Century Chinese Porcelain Figures, Reclining Maidens, Decorated in Multicoloured Enamels 17cm
wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

Two Late 20th Century Chinese Plates Decorated with Antique Vase of Flowers in Multicolured Enamels on Blue Ground,
26¢cm diameter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Pair of Blue and White Japanese Cache Pots decorated with Double Gourd Vases, 27cms High
Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A 19th Century Chinese Porcealin Pot Decorated in the Famille Rose Palette with Blooming Flowers Having Twin Handles
(Missing Lid), Red Seal Mark to Base, 10cm high, Together with a 20th Century Chinese Shaped Vase Decorated in Shallow
Relief with Peaches and Branches, 12cm high, Red Seal Mark to Base

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A 20th Century Korean Celadon Vase of Meiping Form, Repoduction of the 12th Goryeo Dynasty (918-1392) Celadon
Wares, 22cm high

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A 20th Century Korean Celadon Vase of Bottle Form, Repoduction of the 12th Goryeo Dynasty (918-1392) Celadon Wares,
22cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Chinese Blanc De Chine Porcealin Study of Boy on Buffalo, 8cm High Together with a Chinese Blanc De Chine Study of a
Duck, 21cm high

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Small Late 19th/Early 20th Century Chinese Porcelain Tea Bowl Decorated in the Famille Rose Palette with Blossoming
Fruit and Butterflied, Red Seal Mark to Base, 9.5cm Diameter

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 20 of 46



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot 236

A Chinese Porcelain Blue and White Kamcheng Bowl with Floral and Double Happiness Motif Design, Applied Elephant
Stylised Lug Handles, No Cover, 17cms High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Pair of Carved Chinese Hardwood Temple Lions, 15cm high

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A Chinese Blanc De Chine Ginger Jar, Pierced Prunus Design, Now Converted to Table Lamp on Wooden Stand, 20cm high
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Modern Chinese Blue and White Teapot in Wicker Box Together with a Set of Blue and White Horderves Shaped Bowls
with fish Design

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Large Quantity of George VI Silver Coinage

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A Collection of Silver Coinage to Include 1935 George V Crown, 1964 American Half Dollar etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A 1780 Maria Theresa Coin Together with Georgian and Victorian Copper Coins
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A 1937 Coronation May 1937 Tin Containing a Smal Quantity of British Silver Coinage to Include Victorian 1887 Six Pence etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Collection of Various Copper and Other British Coinage to Comprise Pennies, Threepence Together with a Pilot Thrift Box
Tin Money Box, Edward Viii Tin and Comemorative Coinage

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Collection of Elizabeth II Coinage, Bank Notes and Commemorative Crowns Together with American One Dollar Bill
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Collection of Polished Stone Eggs etc

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 247

A Small Collection of Costume Jewellery to Include Silver Earrings, Christening Bangle etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A Collection of White Metal and Other Items to Include White Metal Cylindical Lidded Box with Bue Stone Cabouchons,
Necklace, Brooch, Shell Cameo etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Collection of Three Vintage Fountain Pens to Comprise Parker Victory with 14ct Gold Nib in Box, Waterman and a Wyvern
Perfect Pen No.81

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Collection of Various Vintage Pens

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Vintage Jewellery Box (Conditon Issuse) Containing Costume Jewellery to Comprise Mainly Brooches etc to Include Silver
Basket of Flowers Example

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Collection of Costume Jewellery to Comprise Mainly Beaded Necklaces etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Collection of Various Vintage Items to Include Novelty Silver Plated Vesta in the Form of a Book, Ebonised Dressing Table
Pot with Enamel Decoration (AF) etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Large Collection of Various Vintage and Other Perfume and Perfume Bottles etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Pair of Myko Children's Shoes in Box

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Collection of Various Silk Scarves

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Collection of Various Watches and Pocket Watches etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 258

A Collection of Various Vintage and Contemporary Costume Jewellery to Inlucde Bracletes, Cufflinks, Necklaces etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Collection of Empty Jewellery Boxes to Inlcude Pandora etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Royal Albert Enchantment Tea Set to comprise Eight Cups, Eight Saucers and a Teapot (Unrelated Lid) Seconds
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Paragon Rockingham Pattern Tea Service to comprise Eight Cups, Three Further Examples, Two Coffee Cans, Teapot, Milk
Jug, Sugar Bowls, Cake Pates, Eleven Saucers, Two Coffee Can Saucers, Ten Side Plates and Two Small Plates

Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A Gilt Framed Print, Young Girl, 40x50cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

Two Gilt Framed Late 19th Century Engravings, Gloucester and Tewkesbury, Signed in Pencil by the Artist and Dated 1895
and 1894

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Collection of Royal Albert China to comprise Part Friendship Series Sweet Pea Pattern Tea Set, Three Cups, Milk Jug,
Sugar Bowl, Six Saucers, Six Side Plates and a Cake Plate, Rose Part Pattern Example to comprise Four Cups and Four
Saucers, Two Trios to include Morning Glory and Larkspur and Four Meadow Flower Large Dinnerplates

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Part Royal Albert Heirloom Pattern Tea Set to comprise Three Cups Saucers, Side Plates Cake Plate and a Milk Jug
together with Three Pieces of Royal Albert Lady Hamilton dinnerwares, Two Plates and a Platter

Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A Gilt Framed Mirror with Scrolled Design and Basket of Flowers Finial, 50x29cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Royal Stafford Camelia Pattern Coffee Set to comprise Six Cans, Saucers, Milk Jug and a Sugar Bowl
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Paragon Floral Harlequin Tea Set designed by Harry Wheatcroft to to comprise Eleven Cups, Saucers, Twelve Side Plates,
Sugar Bowl, Milk Jug Cake Plate

Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 269

A Framed Print, Picking Flowers, P. Dupuy, 38x28cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Royal Worcester Evesham Tea Set to comprise Six Cup, There Saucers, Five Side Plates, Teapot, Milk Jug, Sugar Bowl and
a Slop Bowl

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Collection of Royal Worcester Evesham Dinnerwares to comprise Platter, Large Bowl, Six Small Bowls, Six Large Plates,
Cruet and a Sauce Boat on Stand

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

Doreen Edmond, Oil on Canvas 'Teddy Bears in Park’, 40x30cms

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A Framed Engraving, "Lake Vyrnwy, Montgomeryshire, North Wales, Formed by the Dam of Masonry Constructed for the
New Liverpool Waterworks", Sketch by W. Simpson, 48x35cm

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Collection of Royal Worcester Evesham Oven To Table Dinnerwares to comprise Ramekins, Flan Dish Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A Collection of Royal Worcester Evesham Dinnerwares to comprise Lidded Tureens, Dishes Etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A Collection of Fourteen Various Royal Worcester Egg Coddlers

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Collection of Wedgwood Jasperware to comprise Vases, Lidded Pots, Dishes Etc (17 Pieces)
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A Gilt Framed 19th Century Oval Drawing of Cherub, 24x17cms

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Collection of Wedgwood Blue and White Jasperware to comprise Lidded Boxes, Dishes Etc (18 Pieces)
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 24 of 46



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot 280

A Collection of Wedgwood Blue and White Jasperware to comprise Mainly Vases (Eleven Pieces)
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A Framed Print of a Chinese Watercolour, Horses by Ju Peon, 47x60
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Pair of Early 20th Century Framed Watercolours, Seascape Scene, Signed and Dated 1918, 54x19cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Colclough Poppy Pattern Tea Set (No 8657) to comprise Six Cups, Milk Jug, Cake Plate Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Colclough Autumnal Pattern Tea Set (Number 8656) to comprise Six Cups, Two Sugar Bowls, Milk Jug, Teapot, Cake
Plate, Six Saucers together with a Further Set of Six Bowls

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A Gilt Framed Mirror with Acorn Leaf Border and Ribbon Finial, 70x33cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A Collection of Portmeirion to comprise Mugs, Jugs, Lidded Pots Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A Collection of Portmeirion China to comprise Large Pot, Rolling Pin, Flan Dish Etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Collection of Various Portmeirion China to comprise Boxed Tazza, Bowls, Kidney Shaped Dish Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A Royal Standard Country Lane Pattern Tea Set to comprise Six Cups, Saucers, Side Plates, Two Small Plates, Cake Plate,
Milk Jug and Sugar Bowl Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A 19th Century Coloured Engraving, St Mary's, Shrewsbury, Drawn by J Buckler and Engraved by G Lewis, 1815, 60x42cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Hogarth Framed Map of Lower Peru, Brazil & Paraguay, 1754-1812, Published by Lizars, Edinbururgh, 52x44cm
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 292

A Collection of Ceramics to comprise Royal Grafton Soup Set, Wedgwood Pin Dishes, Two Pieces of Wedgwood Jasperware,
Royal Copenhagen Kidney Shaped Dish, Coalport Bowl and a Mintons Blue and White Ginger Jar (AF)

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Collection of Various Ceramics to comprise A Frank Buckley Production Lidded Pot, Three Pieces of Crown Devon Lustre,
Carlton Ware Teapot, Doulton Salters Bottle Vase, Pair of Candlesticks (Condition Issues)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Collection of Vrios Lidded Ceramic Boxes to comprise Examples by Spode, Coalport, Portmeirion, Wedgwood Etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A Gladstone China Blue Trim Tea Set to comprise Ten Cups, Eleven Saucers, Side Plates, Two Cake Plates, Two Slop Bowls
and Two Jugs

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Framed 1906 Coloured Print After Frederick Morgan, Victorian Mother and Children with Dog and Puppies, 76x55cm
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

Four Hogarth Framed Engravings

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Royal Doulton Twilight Rose Tea and Coffee Set to comprise Teapot, Five Teacups and Saucers, Six Coffee Cans and
Saucers, Two Jugs and Bowls of Graduated Sizes and a Further Eight Side Plates

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Royal Doulton Twilight Rose Pattern Dinner Service to comprise Two Lidded Tureens, Large Plates, Small Plates, Side
Plates, Platter, Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Framed Limited Edition Print, Bideford by Graham Penny, 323/350, Signed in Pencil by the Artist , 43x17cm
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Large Collection of Royal Albert Old Country Roses Teawares to comprise 23 Teacups, 24 Saucers, 13 Side Plates, Milk
Jug and a Teapot (Varying Condition Issues to include Substantial Rubbing to Gilt Etc)

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A Collection of Royal Albert Old Country Roses China to comprise Side Plates, Bowls, Lidded Pots, Egg Cups and Mugs Etc
(Condition Issues to include Hairlines and Substantial Rubbing to Gilt)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 303

An Adderley Blue Flower Pattern Tea Set to comprise Five Cups, Milk Jug, Six Saucers, Side Plates and a Cake Plate
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

Eight Pieces of Edwardian Kitchen Garden by Aynsley to comprise Two Combination Teapot, Cup and Saucers, Basket, Wash
Bowl and Jug and a Planter

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Collection of Aynsley Harlequin Teawares to comprise Nine Cups, Twelve Saucers and Eight Side Plate
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A Colclough Harlequin Tea Set to comprise Six Cups, Twelve Saucers and Twelve Side Plates
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A Collection of Various Stoneware and Other Ceramics to include Studio Pottery Hexagonal Sleeve Vase with Slip Glazed
Design, Circular Israeli Plague by Yair Ceramic Art, Glazed Bowls Etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A Collection of Various Advertising and Other Sundries to include Arela, Paris, Ricard Canisette Ashtray, Rubix Cube Mug,
Reproduction Adnams and Co Brewery Advertising Jug, Bakelite Jug, Novelty Wall Mount in the Form of a Clenched Fist,
Two Glass Bottles to Include DE Mineral WaterCo Cognet Bottle and a Whitbread and Co Example

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Collection of Various Vintage Tins to include Chad Valley Harborne Tin in the Form of a Book Complete with Key
Decorated with Bonzo Cat and Child Holding Rabbit Posting Latter, BOAC Tin, Oxo Cubes, Perfect Chocolates, J Crawford
and Sons Etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Collection of Various Boxed Glass to comprise Commemorative Brierley Tall Glass, Dartington Items Etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A Collection of Various Metalwares to comprise Souvenir Items, Tankards, Stainless Steel Picquot Teapot, Copper Jelly Mould
Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Collection of Various Mid/Late and Contemporary Ceramics to comprise Sylvac Dog, Number 1122, Villeroy and Boch Nais
Christmas Two Handled Tray, Johnsons Bros Teapot, Mailings Lustre Shaped Bowl, Bunnykins Mug, Belleek Spill Vase in the
Form of a Tree Trunk Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 313

A J and S Chown of Hayle, Cornwall Coffee Set to comprise Eight Cups and Eight Saucers
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Vale China Daisy Pattern Tea Set with Black Trim to comprise Two Cake Plates, Teapot, Sugar Bow, Milk Jug, Twelve
Cups, Saucers and Side PLates (One Cup Handle Glued) Pattern Number 3721

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Tuscan China Cobalt Blue and Geometric Trim Tea Set to comprise Cups, Saucers, Side Plates, Milk Jug, Cake Plate and
Sugar Bowl (Condition Issues)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A Melba China Floral and Swag Trim Tea Set in the Imari Palette, Pattern Number 1518, comprising Cups, Saucers, Side
Plates, Milk Jug, Cake Plate Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Collection of Part Tea Sets to comprise Blue and White Mythical Dragon Cups and Saucers, Edwardian Pink Flower and
Gilt Trim Example together with a Royal Albert Lavender Rose Trio and a Further Radford Trio (Condition Issues)
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A Collection of Various Ceramics to comprise Silver Plated Mounted Blue and White Bowl with Matching Salad Servers,
Fallow Deer Wedgwood Jug, Sylvac Planter, Coronation Tankards Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Part Hornsea Heirloom Pattern Coffee Set to comprise Coffee Pot, Two Jugs, Two Saucers, Two Cups and a Lidded Sugar
Bowl

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A Collection of Marlborough Dynasty Collection Oven to Table Dinnerwares to comprise Two Lidded Tureens, Sauceboat on
Stand, Two Small Plates and a Platter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Collection of Various Resin Bronzed Items to comprise The Leonardo Collection Tribal Figure Group, John Letts sculpture
of Ballerina, Horse and Musicians

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A Collection of Various Ceramics to comprise Royal Doulton Buttercup, AF, Royal Doulton Character Jug, Horse Ornaments
Etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 323

A Collection of Various Spanish Ornaments to comprise Nao, Lladro Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Collection of Various Spanish and Other Ornaments to comprise Lladro Angel, Puppy, Nao Ram and Child Etc (Condition
Issues)

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Collection of Various Ceramic and Resin Bird Ornaments to comprise Aynsley Adelie Penguin by John Aynsley 1975,
Country Artists, Beswick Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Collection of Various Figural Ornaments to comprise Biddy Penny Farthing, (AF) Royal Doulton Twilight, Elegance, Royal
Worcester Melanie (AF) Royal Doulton Amanda, AF and Solitude, Modelled by Andy Moss Limited Edition of 100 World
Wide, No 22 (AF)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Collection of Six Leonardo Little Nook Village Ornaments

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Collection of Various Ceramics to comprise Four Pieces of Royal Worcester Blush Ivory to include Jug, Pot and Two Vases
of Squat Form (One Handle AF), Two Coalport Batwing Cabinet Cups and Saucers and a Further Dresden Floral Decorated
Example with Gilt Trim

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A Pair of Brass Light Fittings to comprise Chandeliers, Wall Lights Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Two Two Branch Brass Wall Lights, Holders in the Form of Horns with Rope Stylised Bracket
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Collection of Various Metalwares to comprise Cast Iron Teapot, Indian Bronze Lid with Bird Finial, Islamic Jug (AF) Large
Cast Iron Padlock

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Collection of Various Silver Plated Items to comprise Silver Plated Claret Jug, Teapots, Entree Dish Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A Collection of Various Metalwares to comprise Copper Bowl, Horn, Bedwarming Pan Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 334

A Collection of Various Brass to comprise Cart and Horse Ornament, Easel Backed Frame Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Brass and Opaque Glass Table Lamp together with a Reproduction Push Button Telephone
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Collection of Various Silver Plated Kings Pattern Cutlery/Flatware Etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A Collection of Various Mealwares to comprise Quantity of Indian Niello Type Items, Vases Charger Etc together with
Various Silver Plate

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Collection of Various Glassware to comprise Three 19th Century Drinking Glasses and Two Candlesticks and a Green
Glass Apple (Some Condition Issues)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Brick Stylized Type Vase of Square Form together with a Smaller Bark Example and Two Coloured Glass Shaped Bowls
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A Cylindrical Large Glass Vase with Star Cut Design

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A Cut and Frosted Glass Ewer with Heavy Looped Handle on Circular Foot having Sunburst Cut Design, 39cms High
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Collection of Various Stuart Glass to comprise Ships Decanter, Tumblers Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Collection of Various Stuart Glass to comprise Set of Six Wines, Sherries, Liqueurs, Pedestal Bowl Etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Collection of Various Glass Paperweights (18 Total)

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A Collection of Various Coloured Glass to comprise Basket, Vases Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 346

A Collection of Various Glassware to comprise Pedestal Bowl, Tazzas, Decanter, Glasses, Metalwares Etc (Condition Issues)
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Collection of Various Glass Paperweights to comprise Millefiore Type Examples, Gozo Glass Etc (13 Total)
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

Two Royal Doulton Figures, Welcome and Fleur, together with a Coalport Ladies of Fashion Carol Limited Edition 2256/5000
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Three Spode Ladies by Pauline Shone, Laura, Diana and Mother and Child
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Ceramic Elephant Stool Decorated in Polychrome Enamels with Chinese Double Happiness Bat Motif Design, 50x44cms
High

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A Small Collection of Various Wedgwood Jasperware to comprise Dishes, Lidded Pot Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A Collection of Various Ceramics to comprise Royal Albert Two Tier Cake Stand, Royal Worcester Cake Slice Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A Royal Albert Gossamer Harlequin Tea Set to comprise Six Cups, Six Saucers and Six Side Plates
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

A Collection of Various Coalport China to comprise Indian Tree Plates, Floral Decorated Plates, Countryware Items, Tankard
Etc together with a Continental Fruit Set Etc (Condition Issues)

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A Royal Vienna Lidded Pedestal Vase of Urn Form with Central Cartouche of Classical Figures on Blue Ground Entiched with
Gilt Highlights, 34cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Set of Six Glazed Stoneware Goblets with Celtic Motif, 13.5cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 31 of 46



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 Feb 2023

Lot 357

A Poole Delphis Rectangular Dish, 18cm wide

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Novelty Lidded Ceramic Pot in the Form of Wheel of Stilton, 9.5cm high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Gouda Beek Vase, n0.1588, 17.5cm high

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A Coalbrookdale by Coalport Floral Encrusted Lidded Vase, 22cm high
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Royal Doulton Figure, Miss Muffet, 13.5cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Coalport Two Handled Dish Decorated in Gilt with Bord Design on Blue Ground Together with a Coalport Cabinet Cup and
Saucer Decorated with Chinoiserie Design in the Imari Palette Depicting Tiger in Forrest (Condition Issues)

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

The Leonardo Collection William Morris Golden Lily Tea for One Combination Teapot, Cup and Saucer, Complete with Box
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

Three Pieces of Pottery, Studio Pottery Glazed Stoneware Bowl with Twin Handles, Bottle Vase with Drip Glaze and a Jug
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A Hand Blown Studio Glass Vase with Flower Design on Mottled Yellow Ground, 33cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A Heavy Art Deco French Multicolured Glass Vase Decorated in Relief with Sporting Dogs in Forest Scene, 23cm high
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A French Glass Rectangular Box Decorated in Relief with Leaves in the Gallé Style (No Lid), 19x11x6.5cm High
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A Victorian Green Glass Cheese Dish and Cover Decorated in Coloured Enamels Together with a Blue Glass Ewer
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 369

A 19th Century Cranberry Glass Box and Cover of Apple Form with Frill Collar and Frill Foot, Etched Floral Design and
Inscribed "Jane Clarke", 13.5cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Novel Victorian Hand Blown Bowl in the Form of a Bowler Hat, Polished Pontil, 16cm wide
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A Blue Glass Buoy, 43cm diameter

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A Collection of Silver Items, Sterling Silver and Glass Perfume Atomiser, Cruets, Silver Handled Button Hook and a 925 Silver
Dish

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A Silver Weighted Candlestick, Birmigham 1906 Hallmark, 13.5cm High, Some Condition Issues
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Silver Circular Box with Pierced Lid, London Hallmark, 4.5cm diameter
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A Silver Mustard Pot Raised on Three Scrolled Feet with Looped Carry Handle, Birmingham Hallmark, Complete with Liner
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A Pair of 925 Sterling Silver Napkin Rings with Engine Turned Design
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A Collection of British Silver Coinage to Include 1889 Victoria Crown etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A Silver Entree Dish and Cover by Robinson & Co Ltd, Sheffield 1933 Hallmark, 1168g, 29cm wide
Estimate: 400 - 500

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A Boxed Set of Six Antiko German Silver Teaspoons with Rose Finials
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Four Piece Silver Cruet, Birmigham Hallmark, Some Condition Issues, with Blue Glass Liners
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 381

A Silver Decanter Lable for Port, Birmigham Hallmark,6cm wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

A Silver Cigarette Case with Engine Turned Decoration, London Hallmark, 13.5x8.5cm, 221g

Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A Three Piece Silver Cruet to Comprise Mustard, Pepper Pot and Salt, Birmingham Hallmark

Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

An 1883 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

An 1896 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

An 1896 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

An 1898 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A 1900 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A 1900 Victorian Gold Sovereign

Estimate: 300 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

An Edward VII 1905 Gold Half Sovereign

Estimate: 150 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

An Edward VII 1905 Gold Half Sovereign

Estimate: 150 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

An Edward VII 1910 Gold Half Sovereign

Estimate: 150 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 393

A George V 1914 Gold Half Sovereign

Estimate: 150 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A Replica Ladies Wrist Watch

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Vintage Gold Plated Ladies Wrist Watch,

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A Wedgwood Jasperware Silver Mounted Brooch in Box

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A Collection of Various Costume Jewellery to Comprise Pearls, Necklaces, Jasperware Brooch and Cufflinks, Sekonda Watch
etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Vintage Metal 60 Drawer Workshop Store, 89x29x119cm High (Weathered Condition)
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Modern Black Painted Post Box in the Form of a Victorian Cast Iron Example, Complete with Key, 110cm High (Some Paint
Loss)

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Circular Patio Table with Stone Top Together with Two Patio Chairs
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

Two Modern Storage Travelling Boxes, Supplied by Storage Trunks, England, 50cm wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A Reconstituted Planter of Square Form with Moulded Design together with a Terracotta Cylindrical Example, 33 and 38cms
High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A Collection of Various Garden Planters to include Terracotta Strawberry Planter Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 404

A Pair of Reconstituted Stone Garden Troughs/Planters of Rectangular Form with Stylised Brick Design with Twin Supports,
Both 92cms Wide

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A Planter of Tapering Square Form, 33cms High

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

Two Glazed Planters

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Pair of Cylindrical Garden Planters of Stylised Barrel Form

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A Set of Three Glazed Planters, 25cms High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Two Boxes of Various Sundries to comprise Boxed Items, Past Times, Cycle Lamp, Pizza Scooter Cutter, Treenware, Plated
Items Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

Three Boxes of Various Ceramics and Glassware to include Cat Ornament, Plate, Mugs Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A Collection of Various Commemorative Items to Comprise Ceramics, Books, Mugs Etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A Collection of Various Prints Of Bank Notes, Enlarged Examples Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A Hexagonal Lloyd Loom Type Linen Basket together with an Occasional Table of Square Form
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A Mid/Late 20th Century Two Tier Trolley on Castors of Square form with Stretcher Shelf
Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A Collection of Ten Aluminium and Wooden Handled Buckets, 19cms High
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 416

A Modern Metal Wine Bottle Rack

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A Vintage Green Painted Castrol Gear Oil Pump Dispenser, 74x33x154cms High
Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A Cast Metal Lamp With Base of Reeded Form, 125cms High

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A Vintage Wooden Crate with Rope Carry Handles, 92cms Wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A Wrought Metal Plant Stand in the From of a Bicycle, 112cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A Steel bin and Lid, 60cms High

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Plastic Garden Store/Cupboard with Adjustable Inner Shelves, 74cms Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

An Outdoor Garden Gas Patio Heater

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A Flymo Electric Lawn Mower

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A Mid/Late 20th Century Sewing Box with Contents Together with a Janome Sewing Machine (incomplete)
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A Box of Various Records to Include Singles and Compilations Together with Two Meercat Soft Toys
Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A Collection of Various Cut and Moulded Glassware to comprise Dartington, Etched Goblets Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 428

A Collection of Various Ceramics Comprise Bird Ornaments, Mugs, Plates Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A Collection of Various Bags to include Leather Examples, Billingham Etc
Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

Three Boxes of Various Ceramics and Glassware to comprise Bedpans, Plates, Blue and White, Glassware Etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A Collection of Various Garden Tools, Exterior Lights Etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Collection of Jewson Door Handles (Unused)

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A Collection of Vintage and later Tools to comprise Planes including a boxed Record example etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A Collection of Vintage and Later tools to include Vice, Hammers Etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Collection of Vintage and Later Tools to include Vice, Hammer Etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A Collection of Vintage and Later Tools to include Chisels, Moulding Planes Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A Collection of Various Reconstituted Stone Garden Plaques, Green Man Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Collection of Various Metal Ornaments to include Frog, Cat together with a Wall Plant Holder
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Collection of Pictures and Prints to Include Gilt Frame, Engraving etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 440

A Collection of Vintage and Later Published Books to include Birds of the British Isles by John Duncan (Condition Issues)
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A Collection of Various Pictures and Prints

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Collection of Vintage and Modern Ordnance Survey Maps Etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

Three Boxes of Various Glassware to include Drinking Glasses, Moulded Bowls Etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A Collection of Various Ceramics to comprise Japanese Kutani Bottle Vases (AF) Vase, Various Chinese Items, Celadon
Planter and Continental Figures Etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

Two Boxes of Various Ceramics to comprise Vases, Bowls, Animal Ornaments Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A Collection of Various Ceramics to comprise Figural Ornaments, Animals Etc (Most with Condition Issues)
Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

Three Boxes of Various Glassware to comprise Boxed Example

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

Three Boxes of Various Christmas Decorations to include Winter Scene Lamp, Angels, Tree Ornaments Etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A Collection of Various Games Etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

Three Various Modern Reading Lamps

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A Brass and Alabaster Uplighter of Reeded Column Form in need of Substantial Attention
Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 452

A Brass and Onyx Standard Lamp with Shade

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

19 Volumes, Waverley Novels, Border Editions

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Collection of Various Framed Prints etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

Three Various Heaters

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Nilfisk Compact Sprayer

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

Three Various Sprayers to include B and Q Pressure Sprayer, Easy Flow Paint System and a Hoselock Killer Spray Plus
Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Long Vintage Pine Bench, 229cms Long

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Collection of Various Sundries to comprise Vintage photo of Actor, Photo Frames, Mirror etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A JCB 180 Watt Palm Sander

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A Nutool Cordless Drill Kit

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Dremel Sander in Case

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Collection of Various Sundries to comprise Mid 20th Century Triple Dressing Table Mirror, Photo Frames, Philips Battery
Radio Etc

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 464

A Collection of Various 19th Century Vintage and Later Sundries to comprise Teapot, Barley Twist Candlestick, Converted to

Electricity, Stoneware Table Lamp, Oil Lamp, Vintage Curtains, Polished Stone Egg Etc

Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Vintage Prinz Lancer Projector

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

Three Plant Self Watering Globe Sets

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A Texas Barcelona Barbecue

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

A Manual Singer Sewing Machine in Case with Accessories

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A Kodak Brownie Movie Projector with Folding Stand

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

A Collection of Various Vintage and Contemporary Leather and Other Satchels, Canvas Kit Bag, Ladies Coats Etc

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Collection of Various Clocks to comprise Four New and Unused Marks and Spencer Mini Retro Mantel Clocks, Cuckoo

Clock, Barometer Etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

A Box of Various Electricals to include Laptop, Tablet Etc (All Unchecked)
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Collection of Various Vintage Fishing Items to comprise Reels, Salt Water Multiplier Intrepid Pirate Net, Fishing Net

together with a Box of Hanley Darts and a Further Example

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Bernina Electric Sewing Machine in Case

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 475

A Toshiba 31" TV with Remote

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

A Bose Additional Music System Sound dock with Bag and Accessories
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A JVC 40" TV with Remote

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A Hitachi 21" TV with Remote

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A Hitachi 23" TV with Remote

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A Pair of Mordaunt Short Speakers on Stands

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A Pair of Monitor Audio Speakers on Stand

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Cambridge Audio AZUR 540a Integrated Amplifier and a AZUR 640c Compact Disc Player with Remote and Cable
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A Garden Parasol

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Circular Topped Cast Iron Based Pub Table with Maiden Head and Pierced Decoration, Break to One Leg
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A 1960's Corner Two Tier Stand, 67cm Wide x 49cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A 1970's Teak Sideboard, 182cm Wide

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 487

A Mid 20th Century Remploy Gentleman's Wardrobe, 89cm wide

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A Large Chinese Woollen Carpet, 329x248cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Mid 20th Century Teak Extending Dining Table Together with Four Matching Chairs, Table 196x90cm wide When Fully
Extended

Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A Modern Pine Wardrobe, 91.5cm wide

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A Modern Pine Wardrobe, 91.5cm wide

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A Victorian Mahogany Chest of Two Short and Three Long Drawers with Turned Wooden Handles, 110cm Wide
Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A Mid 20th Century Oak Drop Leaf Table with Barley Twist Supports, 105cm wide
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A Modern Woven Patterned Rug, 204x103

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A Late Victorian/Edwardian Serpentine Front Bookcase with centre Drawer over Cupboard Base, Glazed Doors to Three
Adjustable Shelves, 107cms Wide

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A 19th Century Oak Drop Leaf Dining Table, 106cms Wide

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A Hand Built Counter Unit Formed From The Carcass of a 2 Over 3 Chest of Drawers with Heavy Planks Added to Top,
122cms Wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 498

A Modern Circular Patterned Rug, 132cms Diameter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A 1960s Rectangular Topped Table on Metal Frame, 90cms by 59cms
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A Small Wooden Stand, 50cms Square

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Mid 20th Century Stripped Pine Drop Leaf Dining Table, Top requires Refixing, 121cms Diameter
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A Mid 20th Century Oak Oval Topped Barley Twist Occasional Table, 51cms Wide
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A Vintage Kitchen Armchair, Lost one Spindle and Some Historic Worm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A Modern Circular Patterned Rug, 198cms Diameter

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A 1970s Surfboard Style Coffee Table, 114cms Wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

A Mid 20th Century Side Cabinet with Long Drawer over Cabinet with Pull Down Door To Base Cabinet
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A 1970s Tile Topped Two Tier Coffee Table, 112cms Wide

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Mid 20th Century Stripped Pine Circular Dining Table, Top Requires Fixing to Base, 152cms Diameter
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

A Set of Three Directors Style Folding Chairs

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 510

A Pair of Modern Pine Effect Bedside Drawer Units, 46cms by 44cms
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A Mid 20th Century Serpentine Front Blanket Box with Hinged Lid,

Estimate: 8 - 12

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A Pair of Victorian Shield Back Oak Hall Chairs

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A Modern Upholstered Box Footstool

Estimate: 8 - 12

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A Pair of Hoop Spindle Backed Side Chairs and a Ladder Back Chair

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A Halequin Set of Six EIm Seated Side Chairs

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A Set of Six Spindle Back Rush Seated Dining Chairs to Include One Carver
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A Late 19th/Early 20th Century Gothic Revival Oak Hall Side Chair, One Leg Requires Regluing

Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A Set of Four Modern Rush Seated Ladderback Dining Chairs to include Two Carvers

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Pair of Art Nouveau Side Chairs with Upholstered Seats

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A Vintage Wing Armchair with Tapestry Upholstery

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A Mid 20th Century Oak Two Drawer Bedroom Chest, 91cms Wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 522

A Modern Metal Standard Lamp

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

An Oval Gilt Framed Wall Mirror, 60x47cms

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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